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Πρόλογος

Το καταλαβαίνουμε. Ένα έγγραφο 100 σελίδων που έχει 

σχεδιαστεί για να ενδυναμώσει ένα αποκεντρωμένο ψηφιακό 

παγκόσμιο κράτος είναι λίγο δύσκολο να αφομοιωθεί. Μην 

ανησυχείτε! Βρήκαμε το χρόνο να συντάξουμε αυτή την 

ισχυρή σύνοψη, ώστε να μπορέσετε να κατανοήσετε αυτό το 

πολύπλοκο σύστημα και γιατί είναι ζωτικής σημασίας για 

την παγκόσμια βελτίωσή μας. Ας μπούμε λοιπόν κατευθείαν 

στο θέμα!
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1

Περίληψη: "Teh TLDR"

Το κράτος Σίμπα Ίνου: Σίμπα: Μια ψηφιακή ουτοπία 
για συλλογική ευημερία

Σε έναν κόσμο που τείνει προς την αποκέντρωση και την 

ενδυνάμωση, το κράτος Shiba Inu αναδύεται ως φάρος, 

συνυφαίνοντας ψηφιακές αρχές με απτές αξίες της 

κοινότητας. Βασισμένο στη δικαιοσύνη, την τεχνολογία, τη 

διαφάνεια και την κοινή πρόοδο, αυτό το κράτος φιλοδοξεί όχι 

απλώς να ευδοκιμήσει, αλλά να παραμείνει στο πέρασμα των 

αιώνων.

Ίδρυση και ηθική: Κώδικας & Σύνταγμα του 
Κυνηγόσκυλου

Το αίμα αυτής της πολιτείας πάλλεται από τον Κώδικα των 

Σκύλων και το Σύνταγμα του Κυνηγόσκυλου - θεμελιώδη 

σενάρια που καθοδηγούν τη συμπεριφορά των πολιτών της. Οι 

αξίες της αφοσίωσης, της ενότητας και της υπηρεσίας είναι 
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σεβαστές. Οι πολίτες, που αναφέρονται ως Shibizens, 

επιδεικνύουν αμοιβαίο σεβασμό και δεσμεύονται για 

συλλογική άνοδο. Διασφαλίζοντας ότι κάθε συναλλαγή και 

απόφαση είναι διαφανής, το Σίμπα Ίνου



3

Η ΕΦΗΜΕΡΊΔΑ SHIBPAPER

Το κράτος ξεπερνάει την έννοια της συλλογικότητας και 

εξελίσσεται σε ένα ιερό ατόμων που επιδιώκουν την κοινή 

διαφώτιση.

Αιώνιο: Αιώνια Κληρονομιά

Η αρχιτεκτονική της πολιτείας Σίμπα Ίνου υπογραμμίζει τον 

διαχρονικό χαρακτήρα της. Κάθε Shibizen έχει ένα εγγενές 

καθήκον απέναντι στη συνέχειά του, συμμετέχοντας με 

ενθουσιασμό στις λειτουργίες του. Η διακυβέρνηση, 

αποκεντρωμένη στον πυρήνα της, αποκλείει τις κεντρικές 

αδυναμίες και εγγυάται την ανθεκτικότητα. Το πνεύμα του 

κράτους είναι δυναμικό, με εγγενή συστήματα που του 

επιτρέπουν να προσαρμόζεται, να μαθαίνει και να προοδεύει. 

Υπάρχει μια βαθιά έμφαση στην αδιάκοπη εκπαίδευση και τον 

διαφωτισμό, καλλιεργώντας μια κουλτούρα αέναης μάθησης.

Οικονομική ακεραιότητα: Οικονομικός Κώδικας

Η εμπιστοσύνη και η οικονομική ευρωστία επιτυγχάνονται 

μέσω μιας αμετάβλητης τραπεζικής δομής πλήρων 

αποθεματικών. Κάθε κουπόνι, από το Shib, το Bone, το 

Leash, το Treat και τους πιθανούς διαδόχους, υποστηρίζεται 

σίγουρα από απτά περιουσιακά στοιχεία που επιβλέπονται 

διαφανώς μέσω έξυπνων συμβάσεων blockchain. Ενώ ο 

πυρήνας είναι αφοσιωμένος στο μοντέλο πλήρους 

αποθεματικού, οι Shibizens διατηρούν την ελευθερία να 

αξιοποιούν διαφορετικά οικονομικά συστήματα για τη 

βελτίωση του κράτους. Υποστηρίζεται η οικονομική ευελιξία 

και υποστηρίζεται θερμά η παραγωγή εσόδων σε πολλαπλά 

νομίσματα. Ενθαρρύνοντας τα καινοτόμα βήματα, το κράτος 
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παρέχει κοινοτικές επιχορηγήσεις και δάνεια, 

διασφαλίζοντας τη δημοκρατική και διαφανή λήψη 

αποφάσεων. Εξισορροπώντας τη ζυγαριά της διαφάνειας και 

της ανωνυμίας, οι οικονομικές επιχειρήσεις προστατεύουν 

την ιδιωτική ζωή του ατόμου εξασφαλίζοντας παράλληλα τη 

λογοδοσία.
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ΣΥΝΟΠΤΙΚΉ ΠΑΡΟΥΣΊΑΣΗ: "TEH TLDR"

Αναλυτικά στοιχεία για το μέλλον: MINDS: Το πλαίσιο 
GREAT MINDS

Για τη διαρκή ευθυγράμμιση του κράτους Shiba Inu με τις 

φιλοδοξίες και το ήθος του, το πλαίσιο GREAT MINDS 

γίνεται καθοριστικό. Αυτός ο ολιστικός μηχανισμός 

δημιουργεί και παρακολουθεί, τη διακυβέρνηση, την τήρηση 

των κανόνων, την οικονομία, την τεχνολογία, τη συμμετοχή, 

την υποδομή, τη διατήρηση της εθνικής ταυτότητας, τη 

διπλωματία και την ασφάλεια. Ενώ τα δεδομένα προσφέρουν 

διαυγείς γνώσεις, σέβονται την ιερότητα της ατομικής 

ιδιωτικής ζωής, κατευθύνοντας τεκμηριωμένες αποφάσεις που 

απηχούν τις βασικές αξίες του κράτους.

Στην ουσία, το κράτος Σίμπα Ίνου αποτελεί την επιτομή 

μιας πρωτοποριακής προσέγγισης για την οικοδόμηση του 

έθνους στην ψηφιακή εποχή μας. Πρόκειται για ένα σκληρό 

μείγμα πανάρχαιων αρχών με την τελευταία λέξη της 

τεχνολογίας, δημιουργώντας ένα πεδίο όπου οι Σιμπάζοντες 

συμβιώνουν, αναπτύσσουν και καταλύουν τη συλλογική 

εξέλιξη. Κάθε διάσταση, από τον θεμελιώδη Κώδικα 

Σκύλων, τα ανθεκτικά σχέδια έκτακτης ανάγκης, το όραμα 

μιας αιώνιας κληρονομιάς, μέχρι ένα υγιές οικονομικό 

σύστημα και ολοκληρωμένες αναλύσεις, έχει σμιλευτεί 

σχολαστικά για διαρκή ανάπτυξη και καθολική ευημερία των 

Shibizen. Μέσω αυτού του οραματικού μοντέλου, το Κράτος 

Σίμπα Ίνου σκιαγραφεί ένα δελεαστικό πορτρέτο του 

μέλλοντος - έναν ολοκληρωμένο κόσμο ψηφιακών και απτών 

πεδίων, όπου το συλλογικό καλό βασιλεύει πάνω από τις 

ατομικές φιλοδοξίες.

Πρωτόκολλα έκτακτης ανάγκης: Επαγρύπνηση και 
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ετοιμότητα

Αναγνωρίζοντας το απρόβλεπτο των κρίσεων, το κράτος θα 

δημιουργήσει ενισχυμένα πρωτόκολλα έκτακτης ανάγκης. 

Ένας συγκερασμός αυτοματοποιημένων μηχανισμών και 

κοινοτικών παρεμβάσεων ανιχνεύει και αντιμετωπίζει απειλές. 

Ενώ η εξουσία είναι αποκεντρωμένη, μπορεί να μο- νάδες



7

Η ΕΦΗΜΕΡΊΔΑ SHIBPAPER

να συγκεντρωθούν κατά τη διάρκεια έκτακτων αναγκών, 

αλλά πάντα με αυστηρή εποπτεία. Οι καθορισμένες ομάδες 

αντιμετώπισης κρίσεων διασφαλίζουν τη γρήγορη 

κινητοποίηση, αντανακλώντας την αταλάντευτη εστίαση της 

πολιτείας στη μελλοντική ετοιμότητα.
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ΤΟ SHIB ΕΊΝΑΙ Ο ΠΥΡΉΝΑΣ ΜΑΣ

Ο χτύπος της καρδιάς μας, ο συλλογικός μας ρυθμός, 

αντηχεί σε ένα σύμβολο: Shib. Με χιλιάδες εμπόρους 

λιανικής πώλησης παγκοσμίως που δέχονται το Shib, και την 

τρέχουσα κατάταξη του στο top 15, ενώ έχει αυξηθεί κατά 15 

Εκατομμύρια τοις εκατό κατά τη σύνταξη αυτού του 

καταστατικού κατά τη διάρκεια της ζωής του, το παγιώνουν 

ως ένα από τα μεγαλύτερα νομίσματα στην ιστορία της 

ανθρωπότητας. Η αποπληθωριστική φύση αυτού του 

συμβόλου, παράλληλα με τη διαρκή φύση αυτού του 

συστήματος, δεν διασφαλίζει ότι η αξία του θα αυξάνεται, 

αλλά διασφαλίζει ότι η κυκλοφορία του θα μειώνεται. Το Shib 

είναι η σημαία μας, ο φάρος μας στην ερημιά, ο οδηγός μας 

από τη γέννηση αυτού του μεγάλου πειράματος. Επομένως, 

είναι σκόπιμο να αναλάβει έναν ΝΕΟ, αλλά κρίσιμο ρόλο 

στη διακυβέρνησή μας, ενεργώντας ως η φωνή της 

κοινότητας σε πολλές αποφάσεις.

Όταν το Σιμπ χρησιμοποιείται στη δημοκρατική 

ψηφοφορία, κάθε κάτοικος του Σιμπ, ανεξάρτητα από το 

μέγεθος της κατοχής του Σιμπ, μπορεί να ασκήσει τη φωνή 
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του εφόσον κατέχει ΕΝΑ Σιμπ. Η ατομική τους ψήφος γίνεται 

μια κλωστή στο μεγάλο μωσαϊκό της διαδικασίας λήψης 

αποφάσεων.
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Γιατί το ShibPaper;

Το ShibPaper είναι το απόλυτο meme. Παίρνει τη δύναμη της 

τεχνολογίας μας, του μεγάλου Shibarium, και τη χρησιμοποιεί 

ως θεμέλιο για τη γένεση ενός αποκεντρωμένου ψηφιακού 

παγκόσμιου κράτους. Αυτό το καινοτόμο σύστημα, βοηθά στην 

οριστικοποίηση του αέναου σχεδιασμού του Σίμπα Ίνου με τη 

μορφή που ο Ριόσι μόνο θα μπορούσε να ονειρευτεί. Το 

σύστημα τετραπλής διακυβέρνησης, που περιλαμβάνει το 

οικοσύστημα των μαρκών Shiba Inu, επιτρέπει μια δομή που 

"διχάζει" τις πιο επιτυχημένες αυτοκρατορίες στην ιστορία. Με 

αυτόν τον τρόπο, το ShibPaper υπάρχει ως απαραίτητος χάρτης 

για τη γέννηση του κράτους Shiba Inu.

Αυτό το παγκόσμιο κράτος προσφέρει ένα επίπεδο που 

λείπει από την κρυπτογράφηση, ένα επίπεδο εμπιστοσύνης 

και δομής που προσθέτει υπευθυνότητα, ευελιξία και 

επεκτασιμότητα σε ένα επίπεδο που προηγουμένως ήταν 

αδιανόητο. Είναι ο καλύτερος τρόπος οργάνωσης του 

Shibarium και μεγιστοποίησης των αποτελεσμάτων του, σε 

σημείο που να επιτυγχάνεται αέναη αποκέντρωση.
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Εθνική Δεοντολογία: 22 Αρχές του Shib

Στο περίπλοκο μωσαϊκό του Κράτους Σίμπα Ίνου, το άρθρο 

1, οι 22 Αρχές του Σίμπα, είναι το ηθικό σύνθημα που 

καθοδηγεί τα μέλη του. Προσφέροντας ένα κωδικοποιημένο 

ήθος για κάθε Shibizen, αυτές οι αρχές διασφαλίζουν ότι η 

ψηφιακή κοινωνία ανθίζει με αρμονία, δικαιοσύνη και 

αμοιβαίο σεβασμό.

Η διαφάνεια εδραιώνει την κοινωνία, απαιτώντας από κάθε 

Shibizen να λειτουργεί με ακεραιότητα και ειλικρίνεια, 

εδραιώνοντας τα θεμέλια της εμπιστοσύνης. Αναπόσπαστο 

στοιχείο της ψηφιακής κοινωνίας, η αρχή του Ψηφιακού 
Σεβασμού υπογραμμίζει την ιερότητα της ψηφιακής 

προσωπικότητας, των συνόλων και της πνευματικής 

ιδιοκτησίας, δίνοντας έμφαση στο σεβασμό των ψηφιακών 

ορίων.

Προωθώντας μια κουλτούρα μη-βλάβης, τόσο η φυσική 
όσο και η ψηφιακή μη-βία επιβάλλουν σε κάθε μέλος να 

αποφεύγει ενέργειες που βλάπτουν ή ταλαιπωρούν τους 

άλλους, είτε σε φυσικές αλληλεπιδράσεις είτε σε ψηφιακές 

σφαίρες. Αντανακλώντας ένα βαθύ σεβασμό για τη ζωή, η 
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αρχή της εκτίμησης της ζωής μεταφράζει το σεβασμό για 

κάθε ύπαρξη σε εφαρμόσιμο ήθος, ενώ η ισότητα και η 

συμπόνια υπόσχονται δικαιοσύνη και ενσυναίσθηση.
Σε έναν κόσμο όπου οι πόροι είναι πεπερασμένοι, η 
βιώσιμη πρακτική
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Η ΕΦΗΜΕΡΊΔΑ SHIBPAPER

ωθεί τους Shibizens προς την ενσυνείδητη κατανάλωση. Η 

πληρότητα της αλήθειας στέκεται ως φάρος, 

διασφαλίζοντας ότι οι αλληλεπιδράσεις είναι ειλικρινείς και 

γνήσιες. Η Συλλογική Συμμετοχή και η Προσαρμοστική 
Μάθηση είναι αλληλένδετες, η πρώτη ενθαρρύνει την 

κοινωνική συμμετοχή και η δεύτερη υποστηρίζει μια 

κουλτούρα συνεχούς εξέλιξης.

Οι Shibizens δεν είναι απλά μέλη, αλλά θεματοφύλακες της 
Ειρήνης, που κατευθύνουν την κοινωνία προς την αρμονία. Σε 

συνδυασμό με την Προσπάθεια για Διαφώτιση, δημιουργούν 

μια δυναμική όπου η γνώση δεν αποκτάται απλώς, αλλά 

μοιράζεται, προωθώντας την αμοιβαία ανάπτυξη.

Αναγνωρίζοντας την αξία της διαφορετικότητας, ο 

Σεβασμός για Όλους εγγυάται ένα περιβάλλον χωρίς 

αποκλεισμούς, ενώ η Διαχείριση θέτει κάθε Shibizen 

υπεύθυνο για την ευημερία της κοινωνίας. Η διττή φύση του 

ψηφιακού κόσμου αναγνωρίζεται στην Προστασία της 
ιδιωτικής ζωής και της ασφάλειας, διασφαλίζοντας την 

ασφάλεια και τον σεβασμό των ατομικών δικαιωμάτων.

Η ισορροπία συμπυκνώνει όμορφα το ήθος του κράτους 

Σίμπα Ίνου: ατομική ελευθερία σε συνδυασμό με συλλογική 

ευθύνη. Αυτό, σε συνδυασμό με την Αρμονία με τη Φύση, 

δίνει την εικόνα μιας κοινωνίας που βρίσκεται σε ειρήνη τόσο 

εσωτερικά όσο και με το περιβάλλον της. Η υπευθυνότητα 
εμπεδώνει την αίσθηση της υπευθυνότητας και η πιθανότητα 

συνεπειών, όπως η απώλεια της ιδιότητας του Shibizen, 

υποβαθμίζει τη σοβαρότητα αυτών των αρχών. Η ελευθερία 
της έκφρασης προάγει μια κουλτούρα όπου οι ιδέες ρέουν 

ελεύθερα, και η Κοινότητα
Η φροντίδα δίνει έμφαση στην αμοιβαία υποστήριξη.

Ολοκληρώνοντας με την Επιμονή, οι αρχές επαινούν την 
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ανθεκτικότητα και την επιμονή, εμπνέοντας τους Shibizens να 

αντιμετωπίσουν τις προκλήσεις μετωπικά.

Συνοπτικά, οι 22 Αρχές του Σιμπ χρησιμεύουν ως ηθικό 

θεμέλιο του Κράτους Σίμπα Ίνου, διασφαλίζοντας ότι, καθώς 

αυτό εξελίσσεται τεχνολογικά, παραμένει θεμελιωμένο σε 

αξίες που προάγουν την ειρήνη, την αρμονία και τον αμοιβαίο 

σεβασμό.
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5

Ο Μεγάλος Κώδικας των Σκύλων

Άρθρο 2: Τεχνολογική ευθύνη

• SHIBARIUM! Αλληλεπιδράσεις Blockchain: Οι Shibizens 

μπορούν να έχουν ελεύθερη πρόσβαση, να συνεισφέρουν 

και να επωφελούνται από το blockchain L2, το Shibarium, 

διασφαλίζοντας ότι όλες οι αλληλεπιδράσεις είναι ακριβείς 

και διατηρούν την ακεραιότητα.

• Αντιπρόσωποι και επικυρωτές: Οι Shibizens παίζουν 

ουσιαστικό ρόλο στο μηχανισμό Proof-of-Stake είτε ως 

Delegators, που δανείζουν token, είτε ως Validators, που 

επαληθεύουν τις συναλλαγές.

• Δέσμευση με τεχνητή νοημοσύνη: Η χρήση της τεχνητής 

νοημοσύνης πρέπει να είναι διαφανής, αμερόληπτη και 

δίκαιη.

• Πρωτόκολλα αυτόνομης ταυτότητας: Οι πολίτες είναι 

κύριοι των ψηφιακών τους ταυτοτήτων και πρέπει να τις 

χρησιμοποιούν υπεύθυνα.
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• Τεχνολογική διαχείριση: Όλοι οι Σιμπίζοντες μοιράζονται 

την ευθύνη για τη διατήρηση και την ασφάλεια της 

τεχνολογικής κοινωνίας.
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Η ΕΦΗΜΕΡΊΔΑ SHIBPAPER

Άρθρο 3: Καθολική ισότητα και σεβασμός

• Κάθε μέλος, είτε πρόκειται για άνθρωπο, τεχνητή 

νοημοσύνη ή άλλες οντότητες, έχει δικαιώματα (αν και οι 

άνθρωποι έχουν περισσότερα δικαιώματα από τις 

τεχνητές νοημοσύνες) και τυγχάνει εξίσου σεβασμού.

• Οι διακρίσεις απαγορεύονται αυστηρά και η 

συμμετοχικότητα προωθείται ενεργά.

• Όλα τα μέλη έχουν το δικαίωμα να εκφράζουν τις 

πεποιθήσεις τους και εξασφαλίζεται η ελευθερία τους 

από την έλλειψη και τον εκφοβισμό.

Άρθρο 4: Καλλιέργεια της καινοτομίας και της 
συνεργασίας

• Η εταιρεία υποστηρίζει και προωθεί ενεργά καινοτόμες 

ιδέες και λύσεις.

• Έμφαση στις συνεργατικές προσπάθειες, διασφαλίζοντας 

ότι κάθε συνεισφορά αναγνωρίζεται και εκτιμάται.

Άρθρο 5: Αυτοδιοίκηση και ενδυνάμωση

• Κάθε Shibizen έχει το δικαίωμα να συμμετέχει στη 

διαδικασία λήψης αποφάσεων.

• Η τεχνολογία, συμπεριλαμβανομένης της αλυσίδας 

μπλοκ και της τεχνητής νοημοσύνης, χρησιμοποιείται για 

την ενεργοποίηση των Shibizens και τη διευκόλυνση των 

ενεργών συνεισφορών.

• Η εξουσία και η λήψη αποφάσεων είναι αποκεντρωμένες, 

προωθώντας ένα περιβάλλον χωρίς αποκλεισμούς.
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Τηρώντας αυτές τις αρχές, η εταιρεία στοχεύει στην προώθηση 

μιας κοινότητας χωρίς αποκλεισμούς, καινοτόμου και 

ενδυναμωμένης.
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Ο ΜΕΓΆΛΟΣ ΚΏΔΙΚΑΣ ΤΩΝ ΣΚΎΛΩΝ

Άρθρο 6: Οικονομική ακεραιότητα και διαφάνεια

• Διαφανείς συναλλαγές: Αξιοποίηση της αλυσίδας μπλοκ 

για διαγονιδιακές και ανώνυμες συναλλαγές για την 

ενίσχυση της εμπιστοσύνης.

• Οικονομικό Fair Play: Πρόληψη της εξαπάτησης με 

κανόνες, έξυπνες συμβάσεις και προώθηση της ηθικής 

οικονομίας.

• Δίκαιη κατανομή στον καπιταλισμό: Εξισορρόπηση 

της κατανομής του πλούτου, επιβράβευση της 

καινοτομίας και διασφάλιση του fair play, παρέχοντας 

ταυτόχρονα πρόσβαση σε πόρους και δίκτυα ασφαλείας.

• Κοινοτικό θησαυροφυλάκιο: Το θησαυροφυλάκιο 

χρηματοδοτεί την κοινωνική προστασία, τις προτάσεις 

της κοινότητας, τις υποδομές και τις πρωτοβουλίες. Η 

διαφάνεια εξασφαλίζεται με την ψηφοφορία των 

Shibizen.

• Καταπολέμηση της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες: Τήρηση των παγκόσμιων 

οικονομικών νόμων, ισχυρά πρωτόκολλα σε ισχύ, 

διασφαλίζοντας παράλληλα το απόρρητο των Shibizen.

• Πλήρες αποθεματικό σύστημα: Προώθηση μιας 

ποικιλόμορφης οικονομικής γης, με ένα πλήρες 

αποθεματικό σύστημα και δυνατότητα έκδοσης νέων 

συμβόλων.

Άρθρο 7: Διατήρηση της ιδιωτικής ζωής

• Κηδεμονία των δεδομένων: Οι πολίτες ελέγχουν τα 

προσωπικά τους δεδομένα.

• Διατήρηση της ανωνυμίας: Το σύστημα σέβεται και 



20

προστατεύει την επιλογή της ανωνυμίας.

• Διασφαλίσεις δεδομένων: Πρωτόκολλα ασφαλείας 

υψηλού επιπέδου, με τις παραβιάσεις να αποτελούν 

σοβαρές παραβιάσεις.

• Αλληλεπιδράσεις με βάση τη συναίνεση: 

Αλληλεπιδράσεις δεδομένων που βασίζονται 

αποκλειστικά στη συγκατάθεση.

• Εκπαίδευση για το απόρρητο: Πόροι και συνεδρίες για την 
προώθηση των δεδομένων
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γνώση της ιδιωτικής ζωής.

Άρθρο 8: Αποκεντρωμένη αρμονία και παγκόσμια 
αλληλεπίδραση

• Οργανική αυτονομία: Αναγνωρίζοντας τα παγκόσμια 

πρότυπα και διατηρώντας παράλληλα μια μοναδική 

ταυτότητα.

• Παγκόσμια ποικιλομορφία: Εκτίμηση και σεβασμός των 

παγκόσμιων πολιτιστικών και νομικών κανόνων.

• Συνεργασία με παγκόσμιες οντότητες: Ηθικές 

αλληλεπιδράσεις για την αμοιβαία κατανόηση.

• Τεχνολογική διαλειτουργικότητα: Έμφαση στην 

τεχνολογία που προωθεί τη διασύνδεση, δίνοντας 

έμφαση στην ασφάλεια και προ-εξυπηρετώντας την 

αποκεντρωμένη ουσία.

• Επίλυση συγκρούσεων: Η έμφαση δίνεται στο διάλογο, 

την ανοικτή επικοινωνία, την ουδέτερη διαμεσολάβηση και 

το σεβασμό της αυτοκυριαρχικής ταυτότητας των 

Σιμπίνων.

Άρθρο 9: Διάδοση της μάθησης και της γνώσης

• Ανοικτή πρόσβαση: Δέσμευση για ελεύθερα προσβάσιμη 

ή χαμηλού κόστους γνώση.

• Ενεργητική μάθηση: Προώθηση της διαρκούς μάθησης 

και της ανταλλαγής γνώσεων.

• Γνώση μεταξύ ομοτίμων: Ενθάρρυνση αποκεντρωμένων 

εκπαιδευτικών δυναμικών.

• Αναγνώριση της διαφορετικής γνώσης: Αγκαλιάζοντας 

τη γνώση από όλες τις πηγές: ανθρώπινη, τεχνητή 
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νοημοσύνη και DAO.

• Συνεχής βελτίωση: Εστιάζοντας στη συνεχή εξέλιξη, 

εξασφαλίζοντας την ανθεκτικότητα της κοινότητας.



23

Ο ΜΕΓΆΛΟΣ ΚΏΔΙΚΑΣ ΤΩΝ ΣΚΎΛΩΝ

Ενσωματώνοντας αυτές τις αρχές, η κοινωνία 

επικεντρώνεται στην εμπιστοσύνη, τη διαφάνεια, την 

ιδιωτικότητα, την παγκόσμια συνεργασία και την αδιάκοπη 

αναζήτηση της γνώσης .

Άρθρο 10: Αειφόρος ανάπτυξη και διατήρηση

Η κοινωνία μας εκτιμά βαθύτατα το περιβάλλον και έχει 

δεσμευτεί για μια ισορροπία μεταξύ της ανάπτυξης και της 

ευημερίας του πλανήτη. Αυτό περιλαμβάνει:

• Πρακτικές βιώσιμης ανάπτυξης: Στόχος η ισορροπία 

μεταξύ προόδου και περιβαλλοντικής υγείας, με έμφαση 

στην ενεργειακή απόδοση.

• Ενεργή διατήρηση: Ενεργή διατήρηση τόσο του 

ψηφιακού όσο και του φυσικού μας κόσμου.

• Τεχνολογία για τη βιωσιμότητα: Αξιοποίηση της 

δύναμης της τεχνολογίας, από το blockchain έως την 

τεχνητή νοημοσύνη, για τη βιωσιμότητα και την 

καταπολέμηση των κλιματικών προκλήσεων.

• Οικολογική Εκπαίδευση: Προώθηση της εκπαίδευσης 

γύρω από τη βιωσιμότητα και τη διατήρηση για την 

ενδυνάμωση της ενημερωμένης δράσης.

• Παγκόσμια συμμετοχή στη βιωσιμότητα: Ενεργός 

συμμετοχή σε παγκόσμιες πρωτοβουλίες για την 

προώθηση των παγκόσμιων στόχων βιωσιμότητας, με 

έμφαση στη συνεργασία και την αλήθεια. Η γενικότερη 

αποστολή μας σε αυτό το άρθρο είναι να διασφαλίσουμε 

την ευημερία τόσο της κοινότητάς μας όσο και του 

πλανήτη μας για τους μελλοντικούς Shibizens.
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Άρθρο 11: Εξέλιξη και προσαρμοστικότητα

Η αλλαγή είναι εγγενές μέρος της ύπαρξης και η κοινωνία μας 

είναι αφοσιωμένη στο να είναι ευέλικτη και προσαρμοστική. 

Αυτή η δέσμευση περιλαμβάνει..:

• Συνεχής εξέλιξη: Η υποδοχή και η προσαρμογή σε νέες 

προκλήσεις, ευκαιρίες και σενάρια ως δρόμοι ανάπτυξης.

• Τεχνολογική αγκαλιά: Να συμβαδίζουμε με τις 

τεχνολογίες αιχμής και να ενσωματώνουμε αυτές για να 

ενισχύσουμε την κοινωνική μας δομή.

• Ευέλικτη διακυβέρνηση: Διατήρηση πολιτικών και 

αρχών που είναι προσαρμόσιμες, ριζωμένες στις βασικές 

αξίες αλλά ανταποκρίνονται στις αλλαγές.

• Μαθαίνοντας από την ιστορία: Αντλώντας σοφία από 

το παρελθόν μας, τόσο από τις επιτυχίες όσο και από τις 

αποτυχίες, για να καθοδηγήσουμε το μέλλον μας.

• Προετοιμασία για το μέλλον: Λήψη αποφάσεων με 

μακροπρόθεσμη προοπτική για να διασφαλιστεί η 

διαρκής επιτυχία και η προοπτική της κοινωνίας. 

Πρόθεσή μας είναι να δημιουργήσουμε μια ανθεκτική 

και ζωντανή κοινωνία, προετοιμασμένη να αντιμετωπίσει 

τις αβεβαιότητες του μέλλοντος, δίνοντας πάντα 

προτεραιότητα στην ευημερία και την ανάπτυξη των 

πολιτών της.
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6

Τα 15 κορυφαία προβλήματα 
κρυπτογράφησης που λύθηκαν από το κράτος 

Shiba

1. Κεντρικοποίηση και έλλειψη διαφανούς 
διακυβέρνησης:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Τα παραδοσιακά 

κρυπτονομίσματα αντιμετωπίζουν συχνά επικρίσεις 

λόγω της θεωρούμενης συγκέντρωσης της εξουσίας.

• Λύση (GREAT MINDS C11.A1 & Canine Code C3): Κώδικας 

Σκύλων, η εξουσία κατανέμεται και υπάρχουν  διαφανείς 

διαδικασίες λήψης αποφάσεων.

2. Επεκτασιμότητα και υψηλά τέλη συναλλαγών:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Πολλά κρυπτονομίσματα, 

ειδικά αυτά που βρίσκονται σε πρωτογενείς αλυσίδες 

μπλοκ όπως το Cardano, υποφέρουν από υψηλές 

χρεώσεις συναλλαγών.



26

• Λύση (Shibarium L2 Blockchain): Shibarium, ως λύση 

L2, παρέχει επεκτασιμότητα, επεξεργασία υψηλότερου
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όγκου συναλλαγών γρήγορα και μειώνοντας τα τέλη.

3. Περιβαλλοντικές ανησυχίες:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Προκαλεί 

περιβαλλοντικές συζητήσεις και βλάπτει τον πλανήτη.

• Λύση (Shibarium L2 Blockchain): Shibarium 

χρησιμοποιεί σημαντικά λιγότερη ενέργεια, 

αντιμετωπίζοντας τις περιβαλλοντικές ανησυχίες που 

συνδέονται με την εξόρυξη κρυπτογράφησης.

4. Κατακερματισμός και έλλειψη διαλειτουργικότητας:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Το τοπίο της 

κρυπτογράφησης είναι γεμάτο με μυριάδες πλατφόρμες και 

μάρκες.

• Λύση (Metaverse & Super App): Το Metaverse προσφέρει 

μια ολοκληρωμένη ψηφιακή επικράτεια, και η "Super App" 

του ShibaHub συνδυάζει όλες τις εφαρμογές Shibarium 

Dapps, προσφέροντας μια τυποποιημένη και ενοποιημένη 

πλατφόρμα . (Σύντομα)

5. Λογοδοσία και εξέλιξη:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Πολλές πλατφόρμες 

κρυπτογράφησης λειτουργούν χωρίς σαφείς 

κατευθυντήριες αρχές ή λογοδοσία. Αυτό οδηγεί σε 

απάτες και μια νοοτροπία άγριας δύσης.

• Λύση (Σύνταγμα Κυνηγόσκυλων & Μέλη Shibizens): Το 

Σύνταγμα των Κυνηγόσκυλων παρέχει κατευθυντήριες 

αρχές και λογοδοσία με τη μορφή καταστατικού. Με 
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καθορισμένα μέλη (Shibizens), υπάρχει μια αίσθηση 

ιδιοκτησίας και ευθύνης μεταξύ των χρηστών για να 

διασφαλιστεί η εξέλιξη της πλατφόρμας και η τήρηση 

ορισμένων αρχών.
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ΤΑ 15 ΚΟΡΥΦΑΊΑ ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ ΚΡΥΠΤΟΓΡΆΦΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΎΟΝΤΑΙ ΑΠΌ 
ΤΟ ΚΡΆΤΟΣ SHIBA

6. Αδιαφανής λήψη αποφάσεων:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Η λήψη αποφάσεων στον 

τομέα της κρυπτογράφησης μπορεί συχνά να είναι 

ασαφής.

• Λύση (GREAT MINDS & Canine Code): Αυτά τα 

πλαίσια προσφέρουν διαφανείς διαδικασίες λήψης 

αποφάσεων, διασφαλίζοντας ότι όλα τα ενδιαφερόμενα 

μέρη έχουν σαφήνεια.

7. Προβλήματα ασφάλειας, απορρήτου και 
ταυτότητας:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Οι χρήστες φοβούνται ότι 

τα δεδομένα και τα κεφάλαιά τους μπορεί να κινδυνεύουν 

και ότι μπορεί να χρειαστεί να θέσουν σε κίνδυνο την 

ιδιωτική τους ζωή για να συμμετάσχουν.

• Λύση (SSI): Η χρήση της αυτοδύναμης ταυτότητας 

εξασφαλίζει ότι οι πολίτες μπορούν να συμμετέχουν 

χωρίς να διακυβεύεται η ιδιωτικότητά τους. Μπορούν να 

διατηρούν τον έλεγχο των προσωπικών τους δεδομένων, 

εξασφαλίζοντας ασφάλεια και ιδιωτικότητα εντός της 

αποκεντρωμένης κοινότητας.

• Με τη συμπερίληψη της ιδιότητας μέλους του Shibizens 

και του SSI, η αποκεντρωμένη ψηφιακή κοινότητα 

εξασφαλίζει ακόμη μεγαλύτερη δυνατότητα 

καταμέτρησης και προστασίας της ιδιωτικής ζωής, 

αντιμετωπίζοντας και διορθώνοντας τις πρωταρχικές 

ανησυχίες στον σημερινό χώρο της κρυπτογράφησης.

8. Κακή εμπειρία χρήστη:
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• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Πολλές πλατφόρμες 

κρυπτογράφησης έχουν μια απότομη καμπύλη 

εκμάθησης για μη τεχνικούς χρήστες.

• Λύση (Super App): Η ενοποίηση όλων των εφαρμογών 

Shibarium DApps σε μία Super App προσφέρει ένα 

διαισθητικό περιβάλλον εργασίας και εμπειρία χρήστη, 

διευκολύνοντας τη συμμετοχή του μέσου ανθρώπου.
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9. Κατακερματισμένα οικοσυστήματα:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Πολλά έργα στο χώρο της 

κρυπτογράφησης λειτουργούν απομονωμένα, με 

αποτέλεσμα να δημιουργούνται κατακερματισμένα 

οικοσυστήματα και βάσεις χρηστών.

• Λύση (Metaverse): Η δημιουργία ενός κοινού Metaverse, 

και του Shiba Hub, διευκολύνει τη διαλειτουργικότητα 

μεταξύ διαφορετικών έργων και πλατφορμών, ενώνοντας 

μια συνεκτική βάση χρηστών.

10. Έλλειψη διακυβέρνησης και ένταξη της Κοινότητας:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Οι αποφάσεις σε πολλά 

έργα κρυπτογράφησης λαμβάνονται από μια μικρή 

ομάδα, αφήνοντας έξω τις απόψεις της κοινότητας.

• Λύση (Σύνταγμα κυνηγόσκυλων C4): Αυτό 

διασφαλίζει ότι οι αποφάσεις διακυβέρνησης λαμβάνονται 

συλλογικά, με την ενεργό συμμετοχή των Σιμπίνων, 

καθιστώντας τη διαδικασία διαγονιδιακή και 

δημοκρατική.

11. Έλλειψη χρησιμότητας στον πραγματικό κόσμο:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Πολλές μάρκες δεν έχουν 

σαφείς περιπτώσεις χρήσης πέραν της κερδοσκοπίας.

• Λύση (Super App & Metaverse): Με την ενσωμάτωση 

όλων των DApps του Shibarium σε μία Super App, 

συνυφασμένη με ένα διαλειτουργικό Metaverse, και την 

SSI η δομή ανοίγει το δρόμο για εφαρμογές 

πραγματικού κόσμου, από το εμπόριο έως την κοινωνική 
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αλληλεπίδραση.



33

ΤΑ 15 ΚΟΡΥΦΑΊΑ ΠΡΟΒΛΉΜΑΤΑ ΚΡΥΠΤΟΓΡΆΦΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΠΙΛΎΟΝΤΑΙ ΑΠΌ 
ΤΟ ΚΡΆΤΟΣ SHIBA

12. Παραπληροφόρηση και έλλειψη εκπαίδευσης:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Η ταχεία εξέλιξη της 

κρυπτογράφησης οδηγεί σε παραπληροφόρηση, με 

αποτέλεσμα την κακή λήψη αποφάσεων από τους 

επενδυτές.

• Λύση (GREAT MINDS C11 & Οικολογική 
Εκπαίδευση): Η έμφαση στην εκπαίδευση και τη 

διαφώτιση διασφαλίζει ότι οι πολίτες του Shibizens είναι 

καλά ενημερωμένοι και μπορούν να λαμβάνουν αποφάσεις 

βασισμένες στη γνώση.

13. Απειλές συγκέντρωσης:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Ορισμένες πλατφόρμες και 

έργα κρυπτογράφησης στρέφονται προς τον 

συγκεντρωτισμό, γεγονός που έρχεται σε αντίθεση με το 

θεμελιώδες ήθος της αποκέντρωσης στην 

κρυπτογράφηση.

• Λύση (αποκεντρωμένη κοινοτική δομή): Η προτεινόμενη 

δομή διατηρεί την αποκέντρωση στον πυρήνα της, 

διασφαλίζοντας ότι η εξουσία, ο έλεγχος και τα οφέλη 

κατανέμονται μεταξύ των μελών της.

14. Κανονιστική συμμόρφωση:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Η πλοήγηση στις 

μυριάδες παγκόσμιες ρυθμίσεις μπορεί να αποτελέσει 

πρόκληση για τις οντότητες κρυπτογράφησης.

• Λύση (Κώδικας σκύλων C3 & συμμετοχή σε παγκόσμιες 
πρωτοβουλίες βιωσιμότητας): Η δομή μπορεί να 
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τοποθετηθεί ευνοϊκά στα μάτια των ρυθμιστικών αρχών, 

διευκολύνοντας ενδεχομένως την πλοήγηση στο παγκόσμιο 

ρυθμιστικό τοπίο.
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15. Αβεβαιότητα για το μέλλον της κρυπτογράφησης:

• Πρόβλημα κρυπτογράφησης: Η περιορισμένη προσφορά 

ορισμένων κρυπτονομισμάτων, όπως το Bitcoin, οδηγεί σε 

ανησυχίες σχετικά με το τελικό παιχνίδι της 

κρυπτογράφησης. Τι θα συμβεί όταν εξορυχθούν όλα τα 

tokens; Πώς θα διατηρηθεί το οικοσύστημα;

• Λύση: Ο ίδιος ο σχεδιασμός αυτής της αποκεντρωμένης 

ψηφιακής κοινότητας είναι να είναι αυτοσυντηρούμενη 

και πολυετής. Αντί να στοχεύουμε σε ένα σταθερό 

τελικό σημείο, ο στόχος είναι να οικοδομήσουμε μια 

ψηφιακή κατάσταση που θα υπάρχει στο διηνεκές. Με 

τη συνεχή εξέλιξη και προσαρμογή, το κράτος δεν 

υπάρχει μόνο για να εξορύσσει μάρκες, αλλά για να 

προάγει ένα δυναμικό οικοσύστημα που εξυπηρετεί τους 

Shibizens του και συμβάλλει θετικά στο παγκόσμιο 

τοπίο. Αυτό το διηνεκές επιδιώκει όχι απλώς την 

επιβίωση, αλλά την ευρύτερη αποστολή της διάδοσης 

της ειρήνης, της αρμονίας και της βιώσιμης ανάπτυξης 

στον πλανήτη, επαναπροσδιορίζοντας τον ίδιο τον 

σκοπό της κρυπτογράφησης πέρα από τις απλές 

συναλλαγές ή τους πεπερασμένους στόχους εξόρυξης.
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7

Τα 10 κορυφαία παγκόσμια προβλήματα που 
λύνονται από το κράτος Σίμπα

1. Συγκέντρωση της εξουσίας και του πλούτου:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Οι οικονομικές ανισότητες και η 

συγκέντρωση της εξουσίας μπορεί να οδηγήσουν σε 

άνισες ευκαιρίες και κοινωνική αναταραχή.

• Λύση: Η δομή, προωθώντας την αποκεντρωμένη 

διακυβέρνηση και την ισότιμη tokenomics μέσω του 

πλαισίου GREAT MINDS και του Συντάγματος Hounds, 

αναδιανέμει την εξουσία και ενδεχομένως τον πλούτο 

μεταξύ των μελών της, προωθώντας ένα πιο ισότιμο 

οικοσύστημα.

2. Αναποτελεσματικότητα στις παγκόσμιες 
συναλλαγές:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Οι διασυνοριακές συναλλαγές 

είναι συχνά αργές, δαπανηρές και γεμάτες με μεσάζοντες.
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• Λύση: Με την αλυσίδα μπλοκ L2, όπως το Shibarium, οι 

παγκόσμιες συναλλαγές μπορούν να βελτιωθούν, να 

γίνουν ταχύτερα και με μεγαλύτερο κόστος.
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αποτελεσματική, προς όφελος τόσο των επιχειρήσεων όσο και 
των ιδιωτών.

3. Ανησυχίες σχετικά με το απόρρητο των δεδομένων:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Οι συγκεντρωτικές οντότητες 

που συγκεντρώνουν δεδομένα χρηστών οδηγούν σε 

ζητήματα προστασίας της ιδιωτικής ζωής και σε πιθανή 

κατάχρηση.

• Λύση: Οι χρήστες μπορούν να διατηρούν τον έλεγχο των 

δεδομένων τους, εξασφαλίζοντας τόσο την ιδιωτικότητα 

όσο και την ασφάλεια κατά την αλληλεπίδρασή τους στο 

ψηφιακό πεδίο.

4. Περιβαλλοντική υποβάθμιση:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Η κλιματική αλλαγή και η 

περιβαλλοντική βλάβη απειλούν τα παγκόσμια 

οικοσυστήματα.

• Λύση: Ο Κώδικας Σκύλων δίνει έμφαση στη βιώσιμη 

ανάπτυξη και τη διατήρηση. Υπερασπιζόμενος τις 

βιώσιμες πρακτικές και τεχνολογίες, η δομή μπορεί να 

συμβάλει στη μείωση του αποτυπώματος άνθρακα του 

ψηφιακού κόσμου.

5. Έλλειψη πρόσβασης σε χρηματοπιστωτικά 
συστήματα:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Πολλές περιοχές του κόσμου 

έχουν περιορισμένη πρόσβαση σε τραπεζικές και 

χρηματοπιστωτικές υπηρεσίες.

• Λύση: Με την παροχή αποκεντρωμένων 
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χρηματοοικονομικών εργαλείων και πλατφορμών μέσω 

της εφαρμογής Super App, η δομή μπορεί να προσφέρει 

στους πληθυσμούς που δεν έχουν τραπεζικές 

συναλλαγές πιο προσιτές χρηματοοικονομικές 

υπηρεσίες, γεφυρώνοντας τα οικονομικά χάσματα.
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ΤΟ TOP 10 ΤΩΝ ΠΑΓΚΌΣΜΙΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΆΤΩΝ ΠΟΥ ΕΠΙΛΎΟΝΤΑΙ ΑΠΌ ΤΟ 
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6. Πληροφοριακά σιλό και παραπληροφόρηση:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Ο πολλαπλασιασμός των 

απομονωμένων καναλιών πληροφόρησης μπορεί να 

οδηγήσει σε παραπληροφόρηση και έλλειψη 

ολοκληρωμένης γνώσης.

• Λύση: Το Metaverse, ως ένα κοινό ψηφιακό πεδίο, 

μπορεί να διευκολύνει τη συνεργατική ανταλλαγή 

γνώσεων, την επαλήθευση και τον κοινό έλεγχο των 

πληροφοριών, μειώνοντας την παραπληροφόρηση.

7. Εκπαιδευτικές ανισότητες:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Η πρόσβαση σε ποιοτική 

εκπαίδευση δεν είναι ενιαία, με αποτέλεσμα να 

δημιουργούνται κενά γνώσεων και μειωμένες ευκαιρίες.

• Λύση: Μέσω της πρωτοβουλίας για την οικολογική 

εκπαίδευση και ευαισθητοποίηση, η ψηφιακή δομή μπορεί 

να παρέχει εκπαιδευτικούς πόρους, πλατφόρμες και 

εργαλεία που είναι προσβάσιμα σε παγκόσμιο επίπεδο.

8. Απομόνωση και κοινωνικός κατακερματισμός:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Η ψηφιακή εποχή, παρά τη 

συνδεσιμότητά της, οδηγεί συχνά σε αισθήματα 

απομόνωσης και κοινωνικού κατακερματισμού.

• Λύση: Το Metaverse, οι κοινωνικές εφαρμογές μέσα στο 

Shiba Hub, ακόμα και η κρατική δομή του Shiba Inu, 

μπορούν να ενισχύσουν την αίσθηση της κοινότητας, 

επιτρέποντας στους Shibizens από όλο τον κόσμο να 

αλληλεπιδρούν, να συνεργάζονται και να δημιουργούν 
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δεσμούς σε έναν κοινό ψηφιακό χώρο.
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9. Έλλειψη διαφανούς διακυβέρνησης:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Πολλά θεσμικά όργανα 

στερούνται διαφάνειας στη λήψη αποφάσεων, γεγονός 

που οδηγεί σε δυσπιστία και σκεπτικισμό.

• Λύση: Το Σύνταγμα των Κυνηγόσκυλων και το 

αποκεντρωμένο μοντέλο διακυβέρνησης διασφαλίζουν 

ότι οι αποφάσεις λαμβάνονται με διαφάνεια, με τη 

συμμετοχή της κοινότητας, ενισχύοντας την 

εμπιστοσύνη και τη συλλογική ευθύνη.

10. Ταχύς τεχνολογικός πλεονασμός:

• Παγκόσμιο πρόβλημα: Ο ταχύς ρυθμός της τεχνολογικής 

προόδου μπορεί να καταστήσει γρήγορα παρωχημένες τις 

δεξιότητες και τα συστήματα.

• Λύση: Η δέσμευση της δομής για προσαρμοστικότητα 

και υιοθέτηση των τεχνολογικών καινοτομιών 

διασφαλίζει τη συνεχή εξέλιξη και ενσωμάτωση 

τεχνολογιών αιχμής, αποτρέποντας τη στασιμότητα και 

προωθώντας τη δια βίου μάθηση.

Με την αντιμετώπιση αυτών των παγκόσμιων ζητημάτων, η 

αποκεντρωμένη ψηφιακή κοινότητα όχι μόνο ενισχύει το 

εσωτερικό οικοσύστημά της, αλλά επεκτείνει επίσης τα 

οφέλη της στην ευρύτερη παγκόσμια κοινότητα.
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Σχετικά με τον συγγραφέα

Ένα άγνωστο μέλος του ShibArmy, ο Shytoshi Kusama είναι ο 

οραματιστής πίσω από το κράτος Shiba. Αυτή η ιδέα φέρνει 

επανάσταση στην κρυπτογράφηση και στον κόσμο 

γενικότερα. Είναι σε μεγάλο βαθμό μυστηριώδης και 

άγνωστος σε όλους.

Μπορείτε να συνδεθείτε μαζί μου στο:
 https://www.shib.io

 https://www.twitter.com/shytoshikusama

https://www.shib.io/
https://www.twitter.com/shytoshikusama
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Επίσης από Shytoshi Kusama

Είμαι δημιουργικός. Αυτό είναι μόνο το πρώτο από τα πολλά 

πράγματα που θα δημιουργήσω για τη δική μου ευημερία και τη 

βελτίωση της κοινωνίας μας. Χαίρε Shib!

44 Δόγματα για να θριαμβεύσετε στην 
κρυπτογράφηση
Ένας οδηγός για αρχάριους για να μην 

"rekt" στην κρυπτογράφηση. Το έγγραφο 

αυτό, που χαρακτηρίζεται ως η "Βίβλος της 

κρυπτογράφησης", συνδυάζει τη σοφία των 

αρχαίων, με τις γνώσεις κρυπτογράφησης 

που μόνο κάποιος με το επίπεδο του Shy 

μπορεί να προσφέρει. Οι προπωλήσεις είναι 

τώρα διαθέσιμες σε ειδική συλλεκτική 

έκδοση, υπογεγραμμένη από τον 

μυστηριώδη Shytoshi Kusama,

ή κανονικές εκδόσεις στο Amazon. Αυτό το βιβλίο πρέπει 

να το έχετε στη βιβλιοθήκη σας ή στην ηλεκτρονική σας 

συλλογή.

www.44tenets.com

http://www.44tenets.com/

